

Продолжается Спартакиада! В ЭМК провели турнир по баскетболу среди команд юношей. Спортивное мероприятие проводилось в рамках плана мероприятий, посвященных празднованию Дня защитника Отечества. Цель соревнований: повышения уровня физической подготовленности обучающихся, привлечения их к регулярным занятиям физической культурой и спортом, формирования здорового образа жизни, популяризации баскетбола среди молодежи. Игры получились зрелищными, эмоциональными и понравились не только игрокам, но и зрителям. Группы поддержки горячо болели за своих однокурсников. В ходе упорной борьбы определились победители и призеры соревнований. В напряженной борьбе победила команда группы ЗЧС-19Б, показав слаженную, грамотную игру. Серебро у команды группы МТО, на третьем месте команда группы ЗЧС-20. Лучшими игроками турнира признаны Кантемир Бабугоев, Аслан Шадов, Ислам Хуранов и Ислам Хачемизов.

Аслан Бесолов, руководитель физического воспитания колледжа:"Баскетбол контактная и подвижная игра, поэтому подростки проявляют к нему особый интерес. Ребята боролись за каждый мяч".